

# 龙川集团匠心精耕教育医疗沃土 播种智慧育英才 救死扶伤守健康



龙川家医院外景

龙川 是南宋著名的爱国主义者、杰出的思想家、文学家、教育家、永康学派创始人陈亮状元的号。2002年，永康龙川集团遵循其“学为成人”办学理念创办永康龙川学校，开启发展之路。

20多年来，永康龙川集团秉持着“一生用心做工匠”的核心理念，不仅在教育领域深耕细作，建设了一所倡导“学为成人”教育理念的现代化名校，输送了大量德才兼备的学子，还秉承医者仁心的优良传统，打造了“义利双行、工匠仁心”的龙川家医院，为患者提供了高品质的医疗服务，展现其强烈的社会责任感与精益求精、持续创新的工匠精神。



校领导与优秀学子合影



接洽团检业务



参与核酸检测

## 挖掘教学资源 培育理想生态

日前，在今年高考中斩获佳绩的龙川学校2021届优秀毕业生程炫鑫回访母校，向学弟学妹们分享成功经验与人生感悟，激励广大龙川学子追求卓越，实现人生价值。要树立远大目标，勇往直前，更要培养良好的习惯，面对挫折要保持乐观心态，没有越不过的山峰；面对未来的挑战，更要注重全面发展，培养自己的兴趣爱好，面对困难与挑战时展现勇气与坚韧。程炫鑫说。

程炫鑫是龙川学校众多杰出学子中的一员，展现了龙川学校独特而深远的教育风范，其言行举止无不透露着该校教育的精髓与魅力。积极倡导“踏实、坚毅、担当”的校风，促使学生完成

“实学、善学、乐学”的学风。

一直以来，龙川学校坚守“办人民满意的百年学校”的信念。龙川集团董事长应雄秉承“龙川精神”，坚持多元化发展的办学特色，打造质量优、特色优、口碑优的三优名校，培育知识优、能力优、素养优的三优学子，使优秀的学生更优秀、一般的学生不一般，成为有理想、有本领、有担当的时代新人以及德智体美劳全面发展的建设者和接班人。

龙川学校作为一所秉持崭新现代教育理念的精品学校，坚守“致实、致新、致用”的校训。在今年中考中，该校有44名学子跻身永康市前100名，优质

教育结出了累累硕果。

龙川学校重视教学成绩，也重视学生素质的全面发展。该校积极投身于多元化的素质展示舞台，在永康市、金华市及省级举办的田径运动会、健美操和婺剧艺术表演等系列赛事中屡获佳绩，还自主策划并举办研学、文化艺术节和书写比赛等丰富多彩的活动，为学生提供了广阔的实践平台与成长空间，引领他们从侧重知识能力学习迈向全面发展的成长之路。

风好正是扬帆时，奋楫逐浪向未来。龙川学校将继续秉持勤勉不辍的精神，深耕细作，致力于培育更多出类拔萃的杰出学子。

## 精耕专科特色 筑就健康堡垒

仁者心怀天下，智者上下通达。为了让更多永康人享受到高品质医疗服务，2016年，应雄毅然辞去公职，创办了一家综合性医院——龙川家医院。在他的带领下，该院不遗余力引进先进的医疗设备和先进技术，夯实医疗基础，邀请知名专家坐诊，提升技术水平，并于2023年通过二级乙等综合性医院评审，业已成为本地颇有影响力的口碑医院。

辞去公职创办龙川家医院，许多人都曾不解，因为这对我来说是一个跨界的全新领域。其实，这一切都有迹可循，源于肩挑重担、足迹遍布四方的五金工匠的父亲言传身教，让我自幼耳濡目染他的那份精益求精、追求卓越的工匠精神。应雄说，正是这份精神，引领他踏上了这条看似跨界、实则心有所向的道路。要让永康老百姓在家门口就能享受到更高水平、更方便、更具专科特色的诊疗服务。

龙川家医院是医保定点和慢特病门诊定点、二级乙等综合性医院。目前，该院设有门诊部、住院部，并按照大专科、小综合模式，以治未病健保

中心、消化科（无痛胃肠镜）、妇产科为重点，全面开设内科、外科、妇产科等科室，广泛开展胸外科、甲状腺外科、消化道外科、妇科等高精微创外科手术。

此外，该院还引进浙江大学医学院附属第二医院、浙江省肿瘤医院、浙江大学医学院附属邵逸夫医院、金华中心医院等优质医疗资源，常年邀请国内知名专家、省城专家坐诊。

软件上，该院拥有由多位专家级人才组建成的技术精湛的医疗团队。硬件上，该院配有先进的核磁共振、CT等设备，配备了与省市三甲医院同一品牌的检验设备等高精尖医疗设施，保障医疗服务的质量与效率。

我们的患者来自各行各业，城镇职工、城乡居民都有，医院名字里有个“家”，是希望员工和患者都能在此感受到家的温馨与关怀。应雄说，创立以来，医院秉承“义利双行、工匠仁心”的理念，收费按照物价、医保相关政策，规范执业，先后荣膺“省级巾帼文明岗”“金华市三八红旗集体”“金华市信用等级优秀民营医院”和“永康市服务业二

十强企业”等。

在应雄的规划中，医院的发展蓝图将紧密聚焦于业务、人员与管理的“三重优化”战略核心，打造专科特色，以此引领医院的全面升级与发展。

治未病健保中心、消化科（无痛胃肠镜）、妇产科作为该院长期以来精心打造的核心项目，将持续加大投入，深化发展，力求实现服务品质与数量的双重提升。同时，该院致力于精细化打造女性健康管理中心、针对社会老龄化问题的区域性老年病防治中心以及结合中医药的治未病健保中心，提供更多值得患者信赖的精品之选。

在人员队伍上，我们秉持双管齐下的策略，一方面对外继续引进优秀的专业医护人才，另一方面对内也定期组织进修培训，激发骨干成员的潜能与热情，强化团队的向心力与协作力，从而不断壮大并优化人员阵容。应雄说，龙川家医院将全力推进制度化进程，通过建立健全各项规章制度，提升整体管理水平，保障患者的就医安全，提高患者的满意度。

## 追求社会效益 不忘初心使命

社会效益是应雄反复提起的一个词。市政协委员、经济科技委员会委员、龙川社情民意联络站领衔委员、杭州永康商会常务副会长、市工商联副主席，多重身份让他在事业的发展中始终牢记自己肩负的社会责任。

作为一名政协委员，他心系群众，以政协龙川社情民意联络站和经济科技委员会委员工作室为载体，围绕市政府和政协的工作重点，针对永康产业转型升级主题，组织委员开展调研活

动，提交了《关于不断健全生育、托育、教育机制，遏制人口出生大幅下降趋势的建议》《关于缓解我市重点公共场所周边交通拥堵问题的建议》等提案15个；仅2023年上半年，经济科技委员会委员工作室就收集各类社情民意信息80余条，他逐一收集、办理、回复；设置永康卫校最美学生奖学金，为我市红十字会“粉红丝带”服务捐款，开展健康义诊。他无悔付出，2023年，我市开展一诺千金奖评选活动，应雄荣获一

诺千金奖。

无论是学校还是医院，它们之间虽领域不同，但共享一个核心——作为创造社会效益的基石。学校致力于传道授业解惑，培育未来；医院则秉持救死扶伤之责，守护健康。两者皆是为了让民众能够迈向更加健康、幸福的明天而不懈努力。应雄说，一生用心做工匠的核心理念将贯穿龙川集团的发展始终，成为推动其前行的指引和动力。

融媒记者 何悦